The curriculum is well-structured and organized.
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The syllabus incorporates recent advancements and developments in fine arts.
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The course content is engaging and challenging.
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The course content is engaging and challenging.
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There is an appropriate balance between theoretical and practical components.
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The elective courses offered align with my interests and career goals.
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The faculty members are knowledgeable and proficient in their subjects.
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The teaching methods used enhance my learning experience.
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Faculty members encourage discussions and interactive learning.
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The integration of digital tools and resources in teaching is adequate.
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Practical sessions and studio work are well-organized and supervised.
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The assessment criteria are transparent and clearly communicated.
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The number of assignments and projects is manageable.
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Feedback on assignments and exams is constructive and helpful.
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The evaluation/assessment process is fair and unbiased.
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There are sufficient opportunities for re-evaluation and grievance redressal.
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Library resources (books, journals, e-resources) are adequate and accessible.
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The art studio and workshop facilities meet my academic needs.
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Availability of materials and equipment is satisfactory.
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Administrative support provided by the college is helpful.

48 responses

30

20 22 (45.8%)

10 11 (22.9%)
8 (16.7%)

4 (8.3%)

3 (6.3%)

Extracurricular activities and events are well-organized and enriching.
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The overall environment of the college is conducive to learning.
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| feel a sense of belonging and community within the college.
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The college supports my personal and professional growth adequately.
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| am satisfied with the quality of education | am receiving.
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| would recommend this college to other students interested in fine arts.
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Please provide any additional feedback or suggestions for improvement:
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